

SPORT

Kinizsi
UDR
2:2

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

A Kinizsi visszahódította a bajnokságot

A Ripensiának sikerült a reváns a CFR ellen, de a TMTE vereséget szenvedett a fővárosban

Az orkán tönkretette a Ripensia-CFR meccset

Ripensia-CFR 2:1 (0:1)

Nemzeti ligamérkőzés. Banatul-pálya. Bíró Oravetz

Az elmúlt ősszel a Ripensia váratlan két pontot hagyott Bukarestben. A revánsra, nagy tömegben vonult ki a nézősereg, de a rendezőség nem állott feladata magaslatán,

nem lehetett felmenni a tribünre, a sajtópáholyba sem lehetett helyet találni.

Ismeretlen nevű lapok alkalmi áhirlapírói foglalták el a sportsajtó jogos helyeit, ily körülmények között nem lehetett dolgozni

A meccset tönkretette a vihar

Mindkét féldőben a Ripensia támadott többet, de fölényük nem volt impozáns. A vasutascsapat gyors, hajrá futballt játszik. Játékuk egységes benyomást keltett. A Ripensia a technikásabb, de sok játékos teljesen formán kívül van.

A győztes csapat

az első féldőben, a szél ellen többet produkált mint a helycsere után. Az elsőféldőben megbirkóztak az orkánal. mindenki azt várta, hogy szünet után, szél segítségével, egymás után rugják a gólokat, ám ez elmaradt, mert a

csatársor ész és irányító nélkül dolgozott

A csatársorban Ciolac kerékkötője volt minden támadásnak. Schwarc mindenütt ott volt. Ő volt

a legszorgalmasabb Ripensia játékos

A CFR

védelme keményen játszik. Teimler s kapuban az egyik gólnál hibázott. A hávédék közül Rosculeț a technikásabb. A fedezetsor szorgalmas. A csatársorban Chiroiu és Boros játéka volt átlagon felüli. A CFR vezet, mert szél ellen a Ripensia sem tud gólt rugni az elsőféldőben.

Oravetz sipjelére a csapatok kifutnak és felállanak.

Ripensia: Zombory — Ágner, Hoksáry — Hrehuss, Kotormány. Lakatos — Bindea Schwarc, Ciolac. Raffinsky, Dobay.
CFR: Teimler — Rosculeț, Ujlaki — Radu, Wetzler II., Kerekes — Boros, Chiroiu II., Chiroiu I., Gebrovsky Vintila.

Szél ellen kezd a Ripensia. A 7. percben Dobay a kapu fölé ível egy kornert, majd Schwarc lövése jut hasonló sorsra. A 9. percben Gebrovsky 5 lépésről megszerzi a leálló védelem mellett a vezetést 0:1.

Több kórner szabadrugás és csapkodó játék után a 21. percben Bin-

deát elfaultolják, ugyan ő lövi a szabadrugást, nagy kavatodás, a labda ide-oda pattan, a csatársor tagjai sora kihagyják a helyzeteket. A játék változatos.

Szünet után eláll a szél ereje, a Ripensia támad többet. A 17 percben Schwarc labdájával Bindea fut le vízszáadja a bőrt. Schwarcnak, aki köz-

vetlen közelből a hálóba továbbítja a labdát 1:1.

A Ripensia tovább ostromol, de a CFR kapusa helyén van. A 21. percben Raffinsky éles lövése védhetetlenül a hálóba repül 2:1, Nyomasztó a Ripensia fölény, de a halfoknak kell löni, a csatárok tehetetlenek.

Tulzott gólaránnyal győzött az Unirea a TMTE ellen

Unirea Tricolor-TMTE 4:1 (1:1)

Nemzeti bajnoki Bukarestben. 2000 néző. Bíró: Bârsu

A TMTE nagy reményekkel várt mérkőzése a munkások tulzott gólarányú vereségével végződött. A játékot két periódusra kell felosztani, az első féldőre, amikor a TMTE nagy-szerűen játszott és a közönség legnagyobb elismerését vívta ki magának és a második féldőre, amikor a csapat összeomlott és megadta magát sorsának.

A győztes csapat legjobbja a halfsor volt Steinbachhal az élén, aki ugyszólván lelke a csapatnak. A közvetlen védelem elég masszív, de Rusen gyakran hibázik. A csatársor lelkes, szemfüles, kár hogy feleslegesen durváskodnak, amit a gyenge bírónál megtehettek.

A TMTE csapata az első féldőben bravúrosan játszott. támadást támadásra halmozta, melyek eredménye a vezető gólaban konkludált.

A második féldőben megváltozott a játék képe, mert a 16. percben le-sántul Molnár és Moravetz kénytelen bekkelni, a csapat megzavarodik és Stepán sem játszhatja ki formáját, mert már az első féldőben megsérült úgyhogy a játék szépsége megtörik és a bíró gyengesége valamint a meg nem adott gól eldöntötte a játék sorsát.

A csapat legjobb része a balszárny volt, Buza és Stockschläger egészen kiváló játékot produkáltak.

A halfsor elevenen játszott, a védelem nagyobb hibát nem ejtett és bizonyos, hogy amennyiben erősebb kezű bíró vezet a meccset és nem történnek a lesérülések, akkor az eredmény egészen másképp festett volna.

A TMTE vezet az első féldőben. Unirea. Grusescu—Rusen, Ga-

A szezon legizgalmasabb mérkőzése

Április 9: VENUS-TMTE nemzeti ligameccs a BANATUL-pályán, délután 5 órakor



vatl—Robe, Steinbach, Ghermelie—Florea, Balaeos, Popescu, Carjan, Seifert.

TMTE; Tanyisztra—Hajdu, Molnár—Gerber, Weidle, Moravetz—Reiter, Stepán, Jánosi, Stockschlager, Buza.

Az Unirea kezd és változó tapogatózó játék után a TMTA nyomul fel és a csatársor a halvesor támogatásával egymásután küldi bombáit kapura. A 22. p.-ben Jánosi szökteti Buzát, aki lefut. bead Stockschlagernek, aki védhetetlenül küldi a sarokba (1:0).

A munkások folytatják a támadást, de Stepán megsérül és lanyhul a tempó, majd az U. átlendül támadásba és a 39. percben Tanyisztra kifut és Baleos az üresen álló kapuba gurítja a labdát (1:1).

A szomorú második féldő.

A nagy bizakodás a második féldőben gyorsan szerte foszlott. Már a 2. p.-ben kornert itél a bíró a TMTE ellen, amelyet Carjan fejessel értékesít (2:1). Kezdet után U. főlény alakul ki és kapu előtti kavardásból Popescu megszerzi az U. harmadik gólját (3:1).

A TMTE irtózatossá iramba kezd, de közben a 17. percben lerugják Molnár, aki lemegy a pályáról és 10 percig kint is marad, de miután visszajön sem tud tovább dolgozni és csak asszisztál a pályán, Moravetz áll be Molnár helyére, természetesen nem tudja pótolni Mol-

nárt és védelmi hibából Baleo a 23. p.-ben berugja a meccs utolsó gólját (4:1).

Ami azután jön, lélek nélküli csapkodás, amelyben még szóhoz jut egyszer a TLTE. A 44. p.-ben Jánosi közvetlen közlőrlől gólt rug, de közben faultolják és a bíró ahelyett, hogy a fault ellenére berugott gólt megadná, a közönség pfujozása mellett büntetőt itél a TMTE ellen.

Még egy perc és vége a játéknak.

Gloria - Romania 4:0

Nemzeti bajnoki mérkőzés — Gloria-pélya — Bíró: Dr. Morár.

A Gloria állandó főlény jegeyében zajlik le a meccs. A 40 percben Aercea szerzi meg a vezetést a 40. percben Marianuc eredményes. Szünet után mindenki Gloria gólhengert vár, annál is inkább, mert Dobra már ez első percben góloz. A 22. percben ugyan ő a gólszerző.

Universitatea-AMTE 3:0

Az egyetemi csapat biztos győzelmet aratott az AMTE ellen, mely a mezőnyben egyenrangú ellenfél volt, de a csatársor felmondta a szolgálatot.

NAC-Braşovia 4:2 (2:0)

Részletek vonalzavar miatt hiányoznak.

A Kinizsi visszahódította a bajnokságot

de Osztermann egyenlítő gólja után, Czakó csúnyán és szándékosan belerugott Zemler lábába, Czakót kiállították, a meccs végén általános verekedés tört ki, a csendőrök bajonettel akarták helyreállítani a rendet

Kinizsi-UDR 2:2 (1:1)

Bajnoki meccs a Banatui-pályán. Bíró: Murgu. 1500 Néző

Harc a bajnokságért. Nagy izgalom. Nagy a tét. A resicaiak nem akarják elveszíteni. A Kinizsi vissza akarja hódítani.

Loucota, az UDR trénerét, fogjuk meg a meccs előtt: Útjuk a bankot, csak 21 segít, 20 az kevés. Reméljük, hogy sikerül. A Kinizsi táborra gond terhes. Az ILSA-meccs uyomot hagyott. 5 perccel a meccs előtt, a vezetőség még nem tudja a felállítást. Végre megtudjuk, Teucan játszik bal-összekötőt és Demetrovics ismét nem játszik.

Két részre kell osztani

beszámolókat. A Kinizsi egyenlítő góljái

szép, gyors, becsületes futballt láttunk.

Mindkét csapat nagy akarással küzdött, de ami az egyenlítés után történt,

Cakó csúnya belemenése, az a büntetőtörvénykönyvbe ütközik.

Ezután izgatott hangulat uralkodott, a meccs után több helyen egyszerre verekedtek, a csendőrségre nagy munka hárult. Bajonettel kellett rendet teremteni. Az egyik verekedőt a hadbírószágra szállították, mert nem respektálta a karhatalmat.

Nincsen vasárnap botrány, verekedés nélkül.

Rövidesen mindenki meg fog undorodni attól, amit nálunk Sportnak ne-

veznek. De elég a botrányból, nyolc oldal is kevés lenne arra, hogy beszámoljunk impressziókról, a hangulatról, a verekedésről. Irjunk valamit a játékról is. Murgu bíró sipjelére kijönnek a csapatok:

Kinizsi: Osztermann — Kohl. Hetzer—Zelenák, Szutor, Nagy—Osztermann, Zelenák II, Glasz. Teucan, Zemler,

UDR: Damacsek—Gurujan, Győri—Bundi, Szépe, Kilianovics—Micu, Cakó, Lakatos, Keller, Moise,

Az UDR csatársorra a frissebb, mégis a Kinizsi szerzi meg a vezetést Hetzer 40 méteres lövéséből, amit szabadrugásból Keller egyenlít az első féldőben.

A Kinizsi elfogultan kezd az első percekben, csak a resicaiak támadnak. A 10. percben magára talál a lilafehér csapat, de Zemler lövését Damacsek védi. Egymásután két szögletrugást ér el és hagy ki a Kinizsi. A 15. percben a bíró sipol,

egy percig áll a játék, Stik, a Kinizsi elhunyt játékos emlékeztérére

(a csapat gyászszalaggal játszik). Hullámzó a játék. Az UDR egy kornert hagy kiaknázatlanul. A 25. percben Herzer tisztáz egy veszélyes resicai támadást. A 30. percben a pálya közepén tul folyik a játék és mindenki csodálkozik, amikor

Hetzer 40 méteres lövése a meg-

lepődött kapus mellett és hibájából a hálóban köt ki (1:0).

Az UDR ostromol, leszorítja ellenfelét. de csak sarokrugást ér el. A 35. percben a Kinizsi-védelem szabálytalanul szerel,

Keller a szabadrugást a jobbsarokba irányítja 25 méterről menthetetlenül 1:1.

A gól után is a resicaiak támadnak, főlényüket azonban csak két eredménytelen kornerral fejezik ki.

Az UDR lövi az első gólt, a Kinizsi lesből egyenlít, Cakó embertelenül lerugja Zemlert, elfajul a játék, mindenki verekszik.

A második féldőben is sok a kornert és kevés a veszélyes lövés. Az UDR nem bírja az iramot, a Kinizsi felülkerekedik. de a csatársor játéka széteső. A 31. percben

Egyenlő ellenfelek küzdelmében a „pech szériába” került ILSA maradt alul

TAC-ILSA 3:2 (3:2)

Bajnoki mérkőzés. Gyapjuipar-pálya. Bíró: Ritter

A TAC tábor nagy pesszimizmus-sal küldte csapatát a küzdelembe, azonban a szerencse istenasszonya ez alkalommal pártfogásába vette a zöld fehér fiukat, akik végeredményben megérdemelten győztek.

Az ILSA csapata is nagy igyekezettel küzdött, a támadás inkább az ő kezükben volt, de ugyátszik a peches 13 ponttól nem tudnak szabadulni.

A játék

különösen az első féldőben nagyon szép, változatos és ami a fő, a végig nyílt küzdelem a szurkolók számára nagyon izgalmas is volt.

A TAC

kapujában Konrád kitűnő munkát végzett, a támadásokat csirájában összeromboló, ismét nagy formát játszó Zorkóczyval együtt ketten a védelem oszlopai voltak. A fedezetsor nem igen vétette magát észre. A csatársort a jól diszponált Korony nagy lendülettel irányította utána az ügyes Raab és Molnár, valamint az agilis Horváth érdemel dicséretet.

Az ILSA

hálóját Rusz ez alkalommal több önbizalommal de kevés sikerrel védte. A háttédek közül Anghel ismét nagy teljesítményt nyújtott, Tieffert bizonytalankodva megy a labdákra. A fedezetsor legjobbjá az első negyedórán Petrovits helyett visszahúzódott Barna volt, A csatársorban a szélsők jók voltak, de Stetznek nincs szíve, igaz, hogy a belsők nem követik a támadásokat és a beadások elvesznek. Egyénileg még Klimek volt jó.

TAC: Konrád—Vargen, Zorkóczy

formás UDR-akciót Cakó lövése amely a kifutó kapus mellett táncol be a hálóba 2:1.

Kinizsi hajrá következik, Zelenák II és Osztermann lövését Damacsek teszi ártalmatlanná, majd a 33. percben Murgu

tizenegyest itél az UDR ellen, Osztermann lövése előírászerűen furódik a jobbsarokba 2:2.

Az UDR el van keseredve a váratlan 11-esért. Cakó, a sportszerűtlenségről közismert játékos úgy vett magának elégtételt,

vandál módon, durván belerugott Zemler lábába.

Zemlert kiviszik, Murgu Cakót természetesen kiállítja és tovább folytatják a csapkodást.

A meccs utáni háboru nem tartozik sportlapba.

—Jania, Kohn, Faragó—Carabas Molnár, Korony, Horváth, Raab.

ILSA; Russ—Tieffert, Anghel—Stulák, Weidle, Petrovits (Barna)—Kozma, Barna (Petrovits), Klimek, Punga, Stetz.

Egy és fél perc alatt két gól.

Az ILSA indítja a labdát nappal szembe, a bőr azonban Molnárhoz kerül aki keresztüldolgozza magát, lepasszol a kapu torkában álló Raabhoz, a 40. másodpercben megszerzi a vezetést (1:0). A TAC tábor még alig tud örülni, amikor a 2. percben Zorkóczy a 16-oson faultolja Klimeket büntető, Anghel áll neki a labdának és azt a háló felső sarkába küldi (1:1) A 13. percben villámgyors akcióból a kitűnő Korony kapásból a meccs legszebb gólját lövi (2:1). A 14. percben Klimek váratlan bombáját Konrád szenzációs robinzonáddal a vonalon fogja. A 35. percben Klimek gyönyörűen kiszökik Konrád rávetődik, de labda helyett a center lábát tartja fogva, 11-es, amelyet Barna „csöröz” be (2:2). A 43. percben Stulák faultolja Horvátot, a 20 méteres büntetőt Molnár laponan a későn vetődő Russ alatt a háló sarkába irányítja (3:2).

Mezőnyjáték a második féldőben.

Szünet után az első negyedórán az ILSA leszorítja a zöld-fehéreket, Majd mezőnyjáték következik. A meccs vége felé a belelendül halvesora révén a TAC kerül frontba, mégis a 44. percben az ILSA-uak alkalma van egyenlíteni. Stetz leszökik, már csak a kifutó Konrád van előtte, aki mellett lecsusztatja a labdát, mely az üres háló mellé ment.

Álmos mérkőzés reális eldöntellen

RAPID-BANATUL 1:1 (1:0)

Bajnoki mérkőzés. Rapid-pálya. Bíró: Krausz

A két csapat találkozáját nagy érdeklődés előzte meg. A Banatul sikeres tavaszi eredményei nyomán a mérkőzést megelőzően az az általános vélemény alakult ki, hogy azt a me-

cset is olyan biztosan nyeri, mint az előzőket. A közönséget azonban óriási meglepetés érte, mert a vezető gólt a Rapid szerezte meg és sokáig úgy látszott, hogy a piros-sárgák mindkét



pontot elhódítják a Banatulól.

Az eredmény ilyen kialakulásának oka főleg abban rejlik, hogy egyik küzdőfél sem mutatott semmit abból amit közönségesen futballnak nevezük. A mérkőzés lanya volt, és csak néha csillant meg egy-egy sikerültebb akció.

A Rapid csapatánál erősen kiütözt a katonajátékosok hiánya. Csak a közvetlen védelem állotta meg a helyét, a fedezetsor a védelemben jó volt, de a csatársoroknak ritkán juttatott használható labdát. Kirívó hibák főleg a csatársorban mutatkoztak, ahol Witye volt az egyetlen, aki tényleg mutatott valamit. Theiss II és Szilly ezuttal a mezei csapatok csatárainak nivóját is alig érték el.

A Banatul hihetetlenül gyenge formájának még csak mentő körülményei sincsenek. Itt is a védelem volt jó. A két hátvéd derekasan dolgozott és gyakran lépett akcióba. Kettőjük közül Bartha keltett jobb benyomást. A halvesornak, de egyszerűen az egész együttesnek Fusoi volt a lelke. Nélküle a csapat biztos vereséget szenvedett volna. Chivulescu ugy a védelemben, mint a támadásban csak tehetlenséget árult el és inkább ártalmára volt társainak, mint hasznára. Majdnem ugyanezt mondhatjuk Pateanuról is, aki gyakran kapott jó labdát, de mindent elrontott. A csatársor legjobbja Cartea volt, aki az egyenlítő gólt is megszerezte. Gebe-

füge ügyesen szökik meg, de lövései erőtlének.

Rapid; Eichler — Theiss, I. Kohl — Buschbacher, Cerveny, Mihai — Theiss II, Szilly, Baumstark, Witye, Glasz.

Banatul, Szabó — Diaconescu, Bartha — Chivulescu, Fusoi, Sava — Gebefüge, Eremia. Buculei, Carte. Pateanu.

Az első félidő a Banatul támadásával indul, mégis a Rapid ér el kornert a 4. percben. A Banatul ellen-támadása az 5. percben ugyancsak kornert eredményez. Mindkét fél próbálkozik támadásokkal és úgy látszik, hogy a Rapid bírja jobban, de a támadásoktól hiányzik a szín és lendület. Az első gól a 40. percben esik

Egy előre adott labda

Chivulescu hibájából Wityéhez kerül, aki maga viszi tovább és közvetlen közelről belövi.

Szünet után a Banatul kerül fő-lyembe és az egyenlítés nem várat soká magára, mert a 16. percben e

Rapid védelmi hibájából Car-tenak sikerül a labdát a hálóba juttatni.

A gól után a Banatul hevesen támad. Látszik, hogy a fiúk győzelemre törnek, de eredménytelen kornernél egyebet nem tudnak elérni.

A mérkőzést Krausz bíró jól vezette, igaz a játék nem is állította nagyobb feladatok elé.

Fratelia-Pátia 3:0 (1:0)

Bajnoki mérkőzés — Pátia-pálya — Bíró; Rosenberg

A 15. percben Pálffy szerzi meg a vezetést. Szünet után Ecsedi a 12 p. állítja be a végeredményt.

Külföld

Debrecen. Bocskai — Ujpest 4:2 (3:2). Ferencváros — Soroksár 6:0 (2:0). Hungária — III. ker. 2:1 (1:0).

Miskolc. Attila — Somogy 2:1 (1:0). Szeged. Budai 11 — Szeged F. C. 1:1 (1:0).

Oradea. Crişana — Kispest 2:1 (2:1). Lugos. Germania — Facseti S. C. 2:1 (1:0). A hazai együttes biztosan győzött Sereg és Verner góljaival.

Buziás. IOGT. — Phünix Buziás 4:2 (3:1). Göllövök; Jung (2), Kunst és Rákos, illetve Guttmann (2) (mindkettő tizenegyesből).

Ifjúsági bajnokság

I. osztály:

TAC — Pátia 6:1 (2:0). Rapid — Electrica 3:1 (1:0). TMTE — Fratelia 2:1 (1:0). Banatul — ILSA 2:2 (2:1).

II. osztály:

Hajduk — Venus 5:1 (3:1). Unirea — Fortuna 9:1 (3:1). Kadima — Törekvés 3:0. A Törekvés csak egy félidőt állt ki.

Törpe bajnokság

Electrica — Rapid 4:0 (2:0). Kadima — TAC 0:0. ILSA — Unirea 3:0 (1:0). Vulturi — TMTE 2:1 (1:1). Kinizsi — Törekvés 7:0 (2:0).

Szövetségi díj

TAC — Unirea 9:0 (3:0). TMTE — Vulturi 4:1 (2:1). Kadima — Electrica. A Kadima nem jelent meg.

Egyéb eredmények

Kinizsi II — Unió 3:3 (3:1). Rapid II — Hajduk II 3:1 (1:0).

Némi főlényük ellenére is hét gólt kaptak a kék-fehérek

Electrica-Kadima 7:0 (3:0)

Electrica-pálya. Bíró: Welter

Electrica: Palmer — Goldberger, Reiter — Weber. Miskolcy, Weixelbaum — Béres, Bovanko, Halász, Bacsila, Frank.

Kadima; Schwarc — Jozsai, Gregor — Schwarc Károly, Schwarc Izsó Grossmann — Kohn Jenő, Schwarzmann, Sonnheim, Hermann, Stein.

Kadima főlénnyel indul a mérkőzés, szép támadásokat vezetnek mégis a 20. p. Béres beadásába Jozsai teszi be a labdát, Schwarc hiába veti magát, mert a labda már bent van (1:0) A 31 percben Frank szemfüles Halász elé játszik és máris megszületik a második gól. (2:0). A 33. p. Béres szépen ivelt labdáját Bovánka Schwarc lábát között küldi gólbá (3:0)

Szünet után a 20. percben Kohn Jenő faultolja Halászt a 16-on belül, a 11-est Weixelbaum értékesíti (4:0). A 37. p. Béres sarokrugását Miskolcy

értékesíti (5:0). A 40. p. Halász a gólszerző. (6:0) míg a mérkőzés utolsó góját Béres rugja a 44 p.-ben (7:0).

A győztes csapatban Palmer kevés munkáját biztosan végezte a bekkek átlagosat nyújtottak, míg a halvesorból Miskolcy emelkedett ki. A támadó-sorból Béres fűrgeségével míg Halász leleményességével vouták magukra a figyelmet.

Kadima együtteséből Jozsai Schwarc Izsó és Stein játéka nyújtott kielégítőt.

1. Kinizsi	12	7	4	1	36:16	18
2. UDR	12	7	2	3	45:13	16
3. TAC	11	6	2	3	21:18	14
4. ILSA	12	6	2	4	29:23	13
5. Banatul	12	5	3	4	23:22	13
6. Rapid	12	3	2	7	19:26	9
7. Electrica	12	4	1	7	21:24	9
8. Kadima	11	1	—	10	8:60	2

Vlad-csoport

Unirea-Venus 0:0

Bajnoki mérkőzés — Unirea-pálya. — Bíró; Bognár József.

A feleknek az első félidőben nagy széllel kellett megküzdeniök a második félidőben már mindkét csapat fáradtan mozgott.

Dacia-Hertha 1:1 1:0

Bajnoki mérkőzés — Zsombolya — Bíró; Sepi.

A 10. p. kapuelőtti kavardásból Mandreal a gólszerző. Az egyenlítés csak szünet után a 30. percben.

Trinksz-csoport

Vulturi-Törekvés 2:0

Bajnoki mérkőzés — Törekvés-pálya — Bíró; Mülley.

Nagyon szép mérkőzés. A 17. p. Daum egyéni játékból szerzi meg a vezetést. Szünet után a 28. percben Kozma közvetlen közelről lött góllával beállítja a végeredményt

ZSSE-Fortuna 3:1 (1:1)

Bajnoki mérkőzés — TMTE-pálya. — Bíró: Schwartzmann I.

Az első gólt Kunst lötte az első félidő 17. p. amit Kuthy a 28. p-ben egyenlít ki. Helycsere után a nagy-szerű Farkas szerzi meg a győzelmet.

Schwarz Sándor, a névtelen katona 12 éve futballozik

a Kadima igazolt játékosa, vasárnap kellett volna bemutatkoznia a kékfehér színekben, de édesanyjának halál-ozási évfordulója miatt lemondta a játékot és az IOGT-ben szerepelt Schwarz Sándor a jobblábán a térd alatt két törést és két csontrepedést szenvedett

Az első riport izgalma füt. La-punkban — megjelent egy háromsoros hír: Schwarc Sándor az IOGT 38 éves játékosa lábtörést szenvedett. A szerkesztő engem bizott meg a szerencsétlenül járt futballista meglátogatásával. Begaszanatorium. Harmin-cas számú szoba. Ott fekszik az ismeretlen hős. A névtelen futballista. Tegnapelőtt senkisen ismerte, tegnap mindenki róla beszélt őt sajnálta, holnap már elfelejtik, hogy egy egész-séges fiatalember sportolni akart és lábát törte. Belépünk a szobába. Schwarc Sándort keressük. A mentők jelentése szerint 33 éves. Mindenki csodálkozott, amikor olvasta, hogy egy oly öreg futballista lábát törte. Egy fiatalember szerényen megszólalt: Schwarc vagyok, bemutatkozunk. Schwarc azonnal kijelenti, hogy nem 33 éves, csak 25, ezt készséggel helyreigazítjuk. Lassan indul meg a beszélgetés. Mindketten elfogodottak vagyunk, szerencsére nem egyedül mentem az interjúért. Barátnóm is velem volt. Így könnyen ment. Fel-váltva kérdezősködtünk és Schwarc Sándor, a szerencsétlenül járt futballista eleinte akadozva, később mind élénkebben válaszol kíváncsi kérde-zősködésünkre. Megtudjuk, hogy Schwarc Sándor, annak ellenére, hogy nem tartozik az ismert futballisták közé, már régi futballista, fiatal kora dacára „öreg” futballista. A 25 éves fiú „csak” 12 éve futballozik, de ha isten megsegíti, még 10 évig rugja a labdát és a gólokat.

12 év előtt Érmihályfalván az ETC törpecsapatában jegyezte el magát a futballal. 3 év után Temesvárra költözött, ahol a TMTE színeiben keresett boldogulást. Az ifiben és a tartalékcsoportban játszott. Innen a Hajdukhoz került, ahol szintén sokáig játszott, bár üzleti elfoglaltsága sok-szor akadályozta abba, hogy rendszeresen sportoljon. A lábtörés sze-

rencsétlen körülmények közepette történt. Schwarc Sándor a Kadima részére kérte átigazolását, az igazolás megtörtént a játékosnak vasárnap kellett volna bemutatkoznia, a sors azonban másképp akarta, Schwarc Sándor lemondta a játékot, nem utazhatott a Kadimával (A Kadima sem utazott el — a szerk.). Édesanyjának halál-ozási évfordulója volt, ez otthon tartotta a fiut, akinek szülei nem élnek, két hugával és öcsével lakik együtt.

Az ominozus meccsen Schwarc centercsatárt játszott, szép sikerrel, mind a két gólnál jelentős szerepet játszott, egyszerre csak a kapu előtt zsidadást érzett, elvágódott, nem tudott felkelni.

A Bega szanatóriumba szállították, hol azonnal megállapították, hogy kettős törést és csontrepedést szenvedett. Lábát még nem is tudták gipszbe tenni, nagy fájdalmai vannak, az első két éjszaka le sem tudta szemét hunyni.

A szanatóriumban „protekciója” van, állandóan fogadhat vendégeket. Dr. Halalai főorvos, az ismert sport-ember kezeli nagy szeretettel. A sport-emberek egymás után adják egymásnak a kilincset. A szoba tele van virággal, A játékos nem vesztette el kedvét, nem mond le a labdarugásról.

Elbucscuzunk. Hazamegyünk. Kint a tavasz napsugara dalol. A szanatórium mellett a sportpálya zöldgyepe virít. Közel van a pálya a szanatóriumhoz. Ezt nem szabad elfelejteni. Erre kel-lene vigyázni játék közben, akkor nem a szanatóriumba küldene a szer-kesztő a kezdő sportriportert. Schwarc Sándornak megígértük, hogy hétfőn felkeressük és elvisszük neki a Sport és Kritikát, de nem szeretnénk még egyszer a szanatóriumba menni, sport-sérültet interjúolni. Reméljük, sokáig nem kell hasonló riportot írni.

Kreister Rózsi.

Most már hamisított iratok alapján igyekeznek játékosokat szerezni a bukaresti egyesületek

Hogyan igyekeztek bizonyos körök Stockschläger és Moravetz T.M.T.E.-játékosai magukhoz láncolni

Az utóbbi időben nagyon furcsa szelek fujdogálnak a sportberkekben és vannak, akik most már megengedhetőnek tartanak minden eszközt arra, hogy céljaikat elérjék. Nem újság az, ha megírjuk, hogy a bukaresti nagy egyesületek anyagi ellenszolgáltatások és megfélemlítések révén igyekeznek játékosanyagukat felfrítenni.

Évek óta egyéb sem történik, mint hogy a temesvári futballisták egymásután vándorolnak a fővárosba, mert ott kedvezőbb körülményeket biztosítanak számukra.

Néhány évvel ezelőtt a Kinizsi játékosállománya vándorolt át a fővárosba. legújabbán a TMTE az, amelyből egymásután szippantják el a futballistákat. A széria Juhással kezdődött meg, majd Palmer Lacival folytatódott. Juhász azóta már egy olyan kis botrány központjába került, amely azt mutatja, hogy bizonyos körök nem válogatosak a fegyverekben.

Azóta Bukarestbe költözött Jovicsin, a TMTE jobbszélsője és Schreyer, aki katonai szolgálatra szentén Bukarestbe ment, de előzőleg már listára került az egyik bukaresti nagyegyesületnél. Ez azonban még nem volt elég és bizonyos urak kinyújtották kezüket Stockschläger és Moravetz után is.

Misem természetesebb, mint hogy a TMTE védekezett az ellen, hogy egész csapatát elvigyék és ezért lehetővé tette a két bevonuló fiatalembernek, hogy mint schimbások Temesváron szolgáljanak. Az ügy annak rendje és módja szerint elintéztést is nyert, de a bukaresti „körök” nem maradtak télenek.

A napokban ugyanis értesítés érkezett a temesvári hadkiegészítőhöz, amelyben arról tesznek jelentést,

hogy Moravetz és Stockschläger Bukarestbe utalandók katonai szolgálatra,

miután szüleik nem egyeznek bele abba, hogy schimbások legyenek.

Ez a híradás megdöbbenetett nemcsak a TMTE vezetőségét, de magát a két játékost is, mert nekik szüleikkel a katonai szolgálatot illetőleg semmi nézeteltérésük nem volt. Hamarosan ki is derült, hogy

a szüleik még inkább meg vannak lepve, mert ők nemcsak, hogy nem ellenzik, hanem egyenesen örülnek annak, hogy gyermekeik kedvező feltételek mellett Temesváron maradhatnak. Ki is jelentették, hogy egy olyan tiltakozó iratot sohasem írtak alá, amelyet bizonyos bukaresti körök produkálni tudnak. Nyilvánvaló tehát, hogy itt csak hamisított iratokkal igyekeznek befolyásolni a hatóságokat, ami ellen már eleve is hevesen tiltakoznak.

Az ügy közben olyan fordulatot vett, hogy ahoz nem is kell szülői beleegyezés, hogy valaki schimbás legyen és ezér a két játékos még szerdán bevonult temesvári csapattestéhez.

Az eset igen jellemző arra a rendszerre és szellemre, amely a romániai futballsport terén mindinkább elharamasodik és nem mondunk tulkevény bírálatot, amikor kijelentjük, hogy mindazok, akik így csinálnak sportot inkább zár alá valók, mert ezzel csak diszkreditálják a sport-szent fogalmát

A Kinizsi vezet a tip bajnokságban is

A „tempó Kinizsi” jó kabala

A sportban majdnem mindenkinek van kabalája. Van kabalás dresz vagy felszerelési tárgy. Van néző, akinek az a kabalája, hogy nem megy ki kedvenc csapatának nagy meccsére, mert akkor biztos a győzelem. Nem ritkaság a futball kapuba akasztott kis majom, vagy szallag egy leány hajából. Van sok versenyző, akiknek szerencsét hoz, ha először a ballábukra huzzák fel a cipőt, vagy ha a szeretett leányszó kijön a pályára, de lehet fordítva is.

Szilárd II. kabalája az, hogy lakás-cím helyett „tempó Kinizsi” jelíggel látja el szelvényeit, ami eddig be is vált, mert eddig példátlanul álló eset, hogy kétszer egymásután lett forduló győztes és a bajnokságban is első helyen áll 46 ponttal.

A bajnokság állása külömben a következő: Második 44 ponttal Bauer Péter. A további sorrend: 43 p. Popescu Alexandru, 41 p. Oszterman I., Neum nn A. 40 p. Osztermann Géza, 39 p. Petla Miklós, Puia Rezső, Huszár Sándor, 38 p. Inn Krepuska Emil, Pirsch József, 37 p. Schlieszer Laci, 36 p. Schmitz Hédy, 35 pont Klepsch József, 34 p. Fischer Antal, Sente Lajos, Schlapanszky Hilde, Tedesco Pál, 33 p. Galu Dimitru, Löbl Ödön, ifj. Szeduicsk János, Schmarda Josif, 51 p. Daba István, Kovács Lajos, Timár Mihály, Tormási Lajos, Willy Rezső, 30 p. Pavel Manciu, Sámuel László, Tóth Róbert, 29 p. Bartl Rudolf, Glázi Miklós, Grecu János, Kókai Stefan, Lusztig László, Nágel Péter, Pirsch István, Rammacher Ferenc, Steiner Ernő, Körödin B., Teodorescu Gheorghe, 28 pont Kotschák Viktor, Mózes Dénes, Princ P. 27 p. Eremia Adrian, Kleins. János, Klein Rndolf, Orbán Gyula, Schock Lajos, 26 p. Götter Anral, Luca Gheorghe, Steinmetz János, Wagner Ernő, Weisz Vilmos, Zsizsik

János, 25 p. Capra I, Eichert János. Rádóczy L., Walter Ignác. 24 pont Boroanca Traian, Gebefügi Stefan, Kalcsó Lajos, Luca Nicolae, Pozsonyi László. Székely János, Siska Pál, 23 p. Bozsó Mátyás, Krausz A., Piczov Vince, Popity, Philipp Róbert, Stuffle Mihály, Schwartz Sigismund, Sakács Rudolf, Walder Viktor. 22 p. Capra II. Dirina I. Vicentie, 21 p. Buluka Pál. Barbaresku Andor, Fuchs Sándor, Kleins Filip. Tauth Joszif. 20 p. Ing. Alexandrescu, Buibas Arpád, Busbacher Károly, Fredrich Jenő, Pare Ferenc, Rothstein Ármán, Schirmang Ferenc, Virág György.

Ezenkívül még nagyon sok tipelő áll 20 pont alatt, akiknek a névsorát helyszűke miatt nem közölhetjük, de az elért pontokat minden alkalommal pontosan elkönyveljük.

Itt kell még azt megemlítenünk, hogy sok tipelő néhány sikertelenség után gyorsan elkedvtelenedett és ezen a háten már nem tippelt, pedig talán éppen most lett volna szerencséje, mert egy jól sikerült tippel még a vezetők előnyét is behozhatják még. Ezzel szemben örömmel állapítjuk meg, hogy minden héten rengeteg újabb tipelő jelentkezik.

Az UDR sem bánja a ruhát

ha azt

CORODIN és STEPAN

szabóüzemében

(I., Moravetz-ház, II. emelet)

szabják.

mert annak formája van

Tip-pályázat

Az e heti tipp pályázat igen mozgalmas, mári most már a teljes nemzeti liga és a kerületi bajnoki forduló is műsoron van. A ligameccseken csak a B-csoportban lesz érdekes küzdelem. Még hozzá kettő. Az egyik Temesváron, a másik Nagyváradon. Az e heti program a következő:

TMTE—Venus
NAC—Univers.
UDR—TAC
Kinizsi—Banatul
ILSA—Kadima
Electrica—Rapid
Venus—Hajduk
Dacia—Unirea
Unio—Hertha
ZsSE—Törekvés
Fratelia—Fortuna
Freidorf—Patria
TMTE—Banatulifi
Kinizsi—TAC ifi
Név
Pontos cím

Amatőrfényképezészek előre!

Mindenki kísérelje meg a legszebb sportfelvételével résztvenni fényképpályázatunkon

A sport amatőrfényképezést intenzívebbé való tételére a Sport és Kritika, Temesvári Friss Ujság és Esti Ujság pályázatot ír ki amatőrök részére, sport vonatkozású felvételekre.

Minden amatőr fényképező résztvehet a versenyen sportfelvételével, amelyet a felvétel után legkésőbb 48 órán belül a Sport és Kritika szerkesztőségéhez kell juttatnia, ahol azokat az e célra készült fényképkirakatra közszemlére fogjuk kitenni. (Mercy ucca 2 bejárat).

A beérkezett fényképeket összegyűjtjük és egy páratlan zsűri fogja eldönteni a pályadíj nyerteseket egy később megállapítandó időpontban.

3 díjat tűzünk ki, amelyeket a „Recta” fotózlet kirakataiban mindenki megtekinthet és ezek a következők:

1 díj 1 drb. fényképezőgép, vagy ugyanezen értékben fényképezési anyag.

2 díj 1 drb. fényképalbum, 2 tekercs film és két doboz ragasztósarok.

3 díj 1 drb. fényképalbum, 1 tekercs film és 1 doboz ragasztósarok.

Reméljük, hogy minden sportember részt fog venni ezen a versenyen.

SZERKESZTŐI ÜZENET:

F. S. Hozzám intézett magánjellegű levelét örömmel vettem kézhez és biztosítom Önt arról, hogy amikor olyan 100 százalékos bíró lesz mint amilyen 100 százalékos uriembernek az írása a levél, úgy mi leszünk a legelső, akik azt el fogjuk ismerni. (Hő)

A szerkesztésért és kiadásért felel Hajdu Jenő.

Szerkeszti: Simonis Henrik és Grosz Sándor

Társ szerkesztők: Szerényi István és Gutfreund László

Nyomatott a „Hajdu”-nyomdában

Football - labdák

boka-, térd- és sipcsontvédők beszerzési forrása

RECTA, I., Hunyadi-utca
Sportegyleteknek árengedmény.